
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V tomto prvom čísle  sa 

dočítate o ... 

 

 

 

  

 

Materská škola 

Veľké Pole ...      str. 1 

 

 

 

 

 

Branno - športový deň 

Domov n.o. ...   str. 4-5   

 

         

Príhovor starostu      

obce ...                 str. 1 

Zúčastnili ste sa           

na ...                 str. 2-4 

ročník VII ● číslo 1/2017 

 

Vážení spoluobčania ... 
    

Opäť po dlhšom čase Vám ponúkam ďalšie číslo už 

siedmeho ročníka našich Obecných novín. Chcem Vás 

aj touto formou informovať čo sa v našej obci udialo 

a čo nás ešte len čaká v najbližšom období. Verím, že 

tieto noviny budú  pre Vás dobrým zdrojom informácií.  
 

 

 

 

 

 

 

 
  
aktivity v Materskej škole Veľké Pole počas roka 2017 Vám opíšem 

v spodnej časti prvej strany. Podujatia organizované obcou, na ktorých ste 

sa zúčastnili v priebehu roku 2017 Vám pripomínam na druhej a štvrtej 

strane. Branno-športový deň Domov n.o. je opísaný na štvrtej a piatej 

strane. Viac fotiek z podujatí nájdete na internetovej stránke obce 

www.velkepole.sk. Na poslednej strane pozývam všetkých na Vinobranie do 

Pezinka a na trhy do Poľska. V obecnej kronike blahoželám oslávencom k 

ich životnému jubileu. Spomínam aj na našich spoluobčanov, ktorí nás 

navždy opustili. Česť ich pamiatke.                            František Demeter, starosta obce 

                                                

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informujem všetkých spoluobčanom, že dňa        

1. apríla 2017 bolo daných do užívania                     

8 nájomných bytov postavených formou 

nadstavby na budove MŠ. Ide o dve garsónky na 

prízemí, jeden jednoizbový, jeden trojizbový byt 

a štyri dvojizbové byty na poschodí. 

Záujemcovia si môžu naďalej podávať žiadosti 

na pridelenie nájomného bytu. Život detí a ich 

aktivity v Materskej 

 

Deti z materskej školy pod vedením pani riaditeľky Márie Cabánekovej a za 

pomoci pani školníčky Aleny Barborovej a kuchárky Denisy Debnárovej 

pripomenuli zamestnancom v kancelárii obecného úradu príchod fašiangov a 

fašiangových zábav svojím pekným fašiangovým vystúpením v maskách. 

Dňa 20. februára 2017 sa konal v MŠ karneval. Každé dieťa malo masku, 

v ktorej potom súťažilo. Pochovávania Moreny v Domov n.o. sa zúčastnili aj 

deti z MŠ oblečené v ľudových krojoch. Pri príležitosti Medzinárodného dňa 

žien deti potešili svojím programom všetky prítomné ženy. Rozlúčka 

s predškolákmi - Laurou Cigáňovou, Patríciou Lepáčkovou a Michaelom 

Gabrielom Horňákom  sa konala 29. júna 2017 na Chate Mešter.  

Obecná  

kronika ...           str. 6 

http://www.velkepole.sk/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2                                                        VEĽKOPOLSKÉ novinky 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

10. marca (v piatok) 2017 o 14,00 

hod. sa uskutočnilo v kultúrnom 

dome slávnostné posedenie pri 

príležitosti oslavy Medzinárodného 

dňa žien. Na úvod starosta obce 

privítal všetky zúčastnené 

oslávenkyne pekným príhovorom. 

O zábavu a úsmevy na tvári sa so 

svojím krásnym programom 

postarali deti z materskej školy pod 

vedeným pani riaditeľky Márie 

Cabánekovej. Deti obdarovali ženy 

aj kvietkom (ako vidno na fotke). Po 

podpísaní sa do pamätnej knihy boli 

oslávenkyne obdarované drobným 

darčekom. Po slávnostnom obede, 

koláči a dobrom vínku pokračovala 

zábava ďalej. 

 

 
 

28. apríla (v piatok) 2017 o 18,00 hod. sa staval obecný máj pri požiarnej zbrojnici. Všetkým, ktorí prišli pomôcť pri 

stavaní obecného mája (viď foto), aj napriek zlému počasiu, sa chcem aj touto cestou veľmi pekne poďakovať. 

O drobné občerstvenie a dobrú zábavu bolo ako vždy postarané. 

 

 

 

19. mája (v piatok) 2017 o 19,00 

hod. sa konala obecná vatra. Starosta 

obce na úvod privítal všetkých 

prítomných na obecnej vatre 

a následne poďakoval všetkým, ktorí 

pomohli predchádzajúci deň pri 

stavaní vatry. Veľké ďakujem patrilo 

hlavne pánovi Paľovi Dvorskému, 

vďaka ktorému sa postavila taká 

veľká obecná vatra. Poďakovanie 

bolo adresované aj zamestnancom 

obce a všetkým, ktorí pomohli aj pri 

varení gulášu a iných pomocných 

prácach. Po zapálení vatry 

pokračovala zábava až do skorého 

rána. Do tanca hrala hudobná 

skupina Ranč. O občerstvenie bolo 

postarané. 

 

 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. júna (v nedeľu) 2017 o 14,00 hodine sa konala oslava Medzinárodného 

dňa detí na mini športovom ihrisku pri materskej škole. Pre deti boli opäť po 

roku pripravené viaceré atrakcie. O šmýkanie na veľkom nafukovacom hrade  

bol veľký záujem u detí (ako vidno na fotkách), ktoré mali možnosť si 

zaskákať aj na veľkej trampolíne a pochutnať si na cukrovej vate, ktorú 

daroval starosta obce všetkým deťom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

24. mája (v stredu) 2017 o 9,00 hod. sa na mini športovom ihrisku pri MŠ 

konal už 6. ročník detskej športovej olympiády. Na olympiáde sa zúčastnili  

deti z MŠ Horné Hámre, Hrabičov, Ostrý Grúň, Župkov a MŠ Veľké Pole. 

Deti si počas dopoludnia zmerali sily a šikovnosť v rôznych súťažných 

disciplínach. Cez prestávku sa o zábavu detí postarali sokoliari z Bojníc. Za 

športové výkony boli deti odmenené diplomami, medailami a darčekmi. Do 

súťaženia sa zapojili aj starostovia, a to pretekmi na kolobežkách. Na konci 

športového dopoludnia sa deti vyšantili na nafukovacom hrade a vláčiku. 

Rozprávkovú atmosféru vytvorili zamestnanci Domova n.o. prezlečení za 

rozprávkové bytosti, za čo im patrí veľké ďakujem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. júna (v sobotu) 2017 sa konal 

slávnostný obed a pohostenie na 

Chate Mešter pri príležitosti 400. 

výročia posvätenia kostola a zároveň 

poďakovanie všetkým prítomným za 

finančné dary na vežové hodiny na 

kostole vo Veľkom Poli. O dobrú 

náladu a zábavu sa postaral spevokol 

z Tužinej. Touto cestou chcem 

poďakovať poslancom, ktorí boli 

nápomocní pri zorganizovaní tejto 

akcie a zamestnancom obecného 

úradu.  
 

4. júna (v nedeľu) 2017 o 10,00 hod. 

sa konala v kostole vo Veľkom Poli 

slávnostná svätá omša za 

prítomnosti spevokolu z Kľačna, 

ktorý svojím spevom spríjemnil 

priebeh svätej omše, ktorá bola 

v slovenskom a v nemeckom jazyku. 

Pán farár spoločne s farskou radou 

pripravili pre všetkých po svätej 

omši drobné pohostenie v podobe 

koláčikov a omšového vína. O 12,00 

hod. bol pripravený pre hostí 

slávnostný obed v kultúrnom dome. 
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1.0júla (v sobotu) 2017 sa konal už 12. ročník Dňa Medzihoria, ktorý 

organizovala Obec Oslany v areáli základnej školy. Kolektívy z každej obce 

pracovali na príprave a varení gulášu už od 6,00 hod rána. Pešia túra na 

Veľký vrch bola odštartovaná o 9,30 hod. Začiatok futbalového turnaja a 

štart cyklopreteku bol o 10,00 hod. Starosta obce Oslany privítal hostí a 

slávnostne otvoril 12. ročník Dňa Medzihoria o 14,00 hod. Potom o 14,30 

hod. nasledovala prehliadka vystúpení ľudových súborov z obcí združených 

v Občianskom združení Medzihorie. Po vystúpení nasledovalo vyhodnotenie 

športových aktivít.  Starosta obce prevzal diplom za našich futbalistov, ktorí 

obsadili 4. miesto vo futbalovom turnaji. Pre deti boli pripravené atrakcie, 

ako maľovanie na tvár a skákací hrad. O 18,00 hod. vystúpil hosť programu 

skupina KOLLÁROVCI. O ich vystúpenie bol veľký záujem zo širokého 

okolia, nielen zo stany občanov obcí združených v OZ Medzihorie. O 20,00 

hod. sa začala tanečná zábava so skupinou EMINENT, ktorá trvala do rána. 

Touto cestou chcem poďakovať všetkým, ktorí reprezentovali našu obec vo 

futbalovom turnaji (ako vidno na fotke) alebo pomohli pri príprave a varení 

gulášu. Táto akcia sa konala aj vďaka finančnej  

podpore Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

 
 

17. júna (v sobotu) 2017 v Hliníku nad Hronom sa konalo územné kolo 

súťaže DHZ, ktorého sa zúčastnili aj členovia Dobrovoľného hasičského 

zboru Veľké Pole. Do súťaže DZH sa zapojili v kategórii muži.  

1.0júla   (v sobotu) 2017 sa členovia Dobrovoľného hasičského zboru Veľké 

Pole zúčastnili aj 2. ročníka súťaže DHZ Memoriálu Zdenka Supuku v 

Hrabičove. Touto cestou chcem poďakovať v prvom rade veliteľovi DHZ 

Veľké Pole Ivanovi Barborovi ml. a všetkým členom DHZ (vid. foto) za ich 

účasť a reprezentáciu našej obce na súťažiach. 
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Kde bolo, tam bolo, bola raz krajina rozprávok. Hovoríte si, že takáto krajina neexistuje? Mýlite sa, o jej 

existencii sa na vlastné oči presvedčili návštevníci už 7. ročníka Branno 

– športového dňa Domov n.o., ktorý sa uskutočnil 31. augusta 2017 pred 

Zariadením podporovaného bývania vo Veľkom Poli. 

     Rozprávkový deň odštartoval ráno o 9:00 hod. Deduško večerníček, 

ktorý ako vždy pred každou rozprávkou, tak aj teraz zapálil hviezdy nad 

svojou chalúpkou. Vtom prehovorila veľká zberateľka rozprávok a 

známa spisovateľka – Božena Nemcová, ktorú stvárnila riaditeľka 

zariadenia Ing. Milena Demeterová. Pani Božena Nemcová prečítala 

Rozprávku o našom Domove, ktorá zachytila vznik domova sociálnych 

služieb Domov n.o., ako aj jeho súčasnosť. Pani riaditeľka, tak 

slávnostne otvorila rozprávkový deň, privítala všetkých hostí, rodinných príslušníkov, klientov i zamestnancov. 
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     Všetkým účastníkom krajiny rozprávok tiež predstavila živé rozprávkové 

bytosti, ktoré bývali na ihrisku pred bytovkou. Pri jednej bránke žila 

Snehulienka so 7 trpaslíkmi, s 1 poľovníkom a so zlou kráľovnou. Ich susedmi 

boli postavičky z rozprávky Z pekla štěstí – Honza, Markétka, Eufrozína, kráľ, 

vodník a nechýbal ani Lucifer. Hneď vedľa stála perníková chalúpka, v ktorej 

bývali Janko a Marienka so zlou Ježibabou. Ich susedmi boli Kubko a Maťko, 

ktorí učili vílu Olinku ovečky dojiť. Pri druhej bránke bývala Zlatá priadka 

a Martinko Klingáč. A hoci na Veľkom Poli ešte nesnežilo, ožila i Perinbaba, 

ktorá sa starala o lásku Jakuba a Alžbetky. Sprevádzala ich aj Zubatá s kosou. 

Moderátorkou celého podujatia bola Pipi Dlhá Pančucha – dievčatko s vlasmi 

ryšavými ako líška, spletenými do vrkočov, ktoré siahali až k oblakom, hlavou 

plnou výborných a hlavne šialených nápadov so svojou vernou kamoškou – 

Mášou, ktorá sa na Veľké Pole zatárala z rozprávky Máša a Medveď. A aby 

tých rozprávkových bytostí nebolo málo, bol tu aj Motýľ Emanuel a 

Makovička, Janko Hraško a Lienka. Perinbaba s Jakubkom vypustili holuby 

a Branno – športový deň bol oficiálne zahájený. 

     O 9:30 hod. navštívil krajinu rozprávok kúzelník Peter Šesták z Bratislavy. 

Klienti pomáhali kúzelníkovi čarovať, naučili sa jednoduché kúzla a kúzelník 

ich odmenil zvieratkom, ktoré na počkanie vymodeloval z balóna. Medzi 

našimi klientami objavil ujo kúzelník i svojho starého známeho kolegu – 

Tonka Drahoša, ktorý je tiež kúzelníkom. Ich spoločné kúzla boli čarovné.  

Dosť bolo ale oddychovania, o 10:00 hod. sa začalo športovať. Klienti museli 

prejsť 6 disciplín, kde ich čakala úloha – vedomostný kvíz, správne 

prestieranie, priliepanie medovníkov na perníkovú chalúpku, navliekanie 

priadky, plnenie vankúšu u Perinbaby, či prenášanie vody u Maťka a Kubka. 

Splnenie všetkých disciplín bolo odmenené kávou a cigaretkou. Pomaly sa 

blížil obed a krajinu rozprávok začal ohrozovať hlad. Vtedy nastúpili na scénu 

kuchárky s výborným kotlíkovým gulášom, ktorý nám dráždil chuťové 

poháriky už od rána. V Hostinci u Márii zas pracovali šikovné krčmárky 

a gazdiné, ktoré sa starali o to, aby na stole nič nechýbalo. Po chutnom obede 

vystúpila so svojou hudbou skupina DUO Band so Žiaru nad Hronom. Všetci 

sme si super zatancovali. Pomedzi tanečné kolá sa odvysielali dve epizódy 

súťažno – zábavnej šou „Milujem Domov n.o.“, ktoré sa inšpirovali známou 

televíznou šou Milujem Slovensko. Súťažili proti sebe dva tímy – zamestnanci 

vs. klienti v týchto disciplínach – grilovanie, opisovanie kartičiek, horúca 

pošta, uhádni pesničku, kreslenie a kvíz. Každá disciplína bola vytvorená tak, 

aby sa všetci účastníci rozprávkového dňa dozvedeli niečo nové o domove 

sociálnych služieb a o zariadení podporovaného bývania Domov n.o. A keďže 

sme zasa všetci vyhladli, opiekli sme si špekačky a rozprávkový deň bol na 

konci. Všetci účastníci boli odmenení šampanským, aby na tento deň 

nezabudli. Klienti dostali rozprávkový šampus bez alkoholu, dospelí si odniesli 

nielen pekné zážitky, ale i šampanské dozdobené servítkovou metódou, ako 

výsledok práce zamestnankýň výchovy Domov n.o. 

     O tom, že sme prežili chvíle naozaj rozprávkovo čarovné, napínavé, veselé, 

súťaživé, vtipné... jednoducho zaujímavé, svedčia nielen fotografie, ktoré nám 

pripomínajú spoločne strávený slnečný deň na Veľkom Poli, ale aj video, ktoré 

si môžete pozrieť na webovej stránke www.domov-n-o.sk vo Videotéke. 

Autorom tejto spomienky je klient Domova n.o. – Martin Mandák. 

     Na záver patrí jedno veľké ĎAKUJEME, a to všetkým, ktorí si našli čas, prišli na Veľké Pole a pomohli nám vytvoriť 

nezabudnuteľnú rozprávkovú atmosféru – p. starostovi obce Veľké Pole, p. riaditeľke, zamestnancom a deťom 

z Materskej školy Veľké Pole, p. farárovi z Veľkého Pola, p. farárovi z Prochota, zamestnancom a klientom Domova 

sociálnych služieb Hrabiny, zamestnancom a klientom Domova sociálnych služieb Ladomerská Vieska, zamestnancom 

a klientom Domova dôchodcov a domova sociálnych služieb Veľký Krtíš, rodinným príslušníkom klientov, kúzelníkovi 

Petrovi Šestákovi, hudobnej skupine DUO Band zo ZH, Barborke Demeterovej, Miške Ďurišovej, ako aj všetkým, ktorí 

pomohli zorganizovať takéto krásne podujatie. Veríme, že všetci odchádzali s dobrými pocitmi z nevšedného zážitku, 

ktorý ponúkol tohtoročný Branno – športový deň s tematikou ROZPRÁVKY.          000000000                          
                                                                                                                                                  Ing. Bibiána Demeterová 
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